

"СЕРГИЕВСКОЕ ПОЛИГРАФИЧЕСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ

Форма "СЕРГИЕВСКОЕ ПОЛИГРАФИЧЕСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ

собственности ПРЕДПРИЯТИЕ

:

Регион Самарская область

Телефон 255-2-11-78

ИНН 6381000431

ОГРН 1036303160706

ОКПО 2426743

OKATO 36238832001

Расшифровка

Сергиевская

OKATO

Факс (84655) 2-18-41

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
22	Группа	Издательская и полиграфическая деятельность, тиражирование записанных носителей информации
22.21	Основной	Печатание газет

Реестр недобросовестных плательщиков

"СЕРГИЕВСКОЕ ПОЛИГРАФИЧЕСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"СЕРГИЕВСКОЕ ПОЛИГРАФИЧЕСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 180Е.13 опубликован 30.05.2013

Сумма	8000 RUB
Заказчик	"Поволжский государственный университет сервиса", Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования
Способ	Единственный поставщик

размещения				
Срок исполнения	01.07.2013			
Финансирование				
Источник	Российская Федерация			
Предмет контракта				
Код ОДКП	7430020			
Наименование	Оказание услуг по печати и публикации в газете "Сергиевская трибуна" рекламно-информационных материалов			
Контракт № 0142300040813000006-0126360-01 опубликован 22.03.2013				
Сумма	1744704 RUB			
Заказчик	Сергиевский Самарской области, Администрация муниципального района			
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме			
Срок исполнения	01.12.2013			
Финансирование				
Источник	Средства местного бюджета			
Уровень бюджета	местный бюджет			
Предмет контракта				
Код ОДКП	2221200			

Пресс-релиз компании

Наименование

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СЕРГИЕВСКОЕ ПОЛИГРАФИЧЕСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Услуги по подготовке и деятельности материалов

Регистрация и внесение информации о предприятии "СЕРГИЕВСКОЕ ПОЛИГРАФИЧЕСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ в ЕГРЮЛ были произведены 05.02.2003. Компания "СЕРГИЕВСКОЕ ПОЛИГРАФИЧЕСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ зарегистрирована по адресу 446540, САМАРСКАЯ ОБЛАСТЬ, СЕРГИЕВСКИЙ РАЙОН, С СЕРГИЕВСК, УЛ ЛЕНИНА, Д 14 и специализируется на Печатание газет. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6381000431, ОГРН 1036303160706, ОКПО 2426743.